巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

吹响抗疫集结号

阻击疫情的"集结号"和"冲锋令"。

体健康和生命安全, 市新型冠状病毒感 染的肺炎疫情防控指挥部迅速下发第1 新冠肺炎疫情防控工作。

号令之下,全市各级各部门尽锐出 到疫情防控阻击战中来。 战,充分发挥"党有所呼,我必有应"的作

控

闭

文旅

场

疫情反弹,风云突变,我市迅速吹响 勇、奋斗之志,坚决打赢疫情防控阻击 控责任,确保工作全覆盖、无死角;新闻 不漏,把工作措施落实到最小单元。通过 战。那些无畏的"逆行者"告别"小家"为 部门充分发动群众,加强宣传引导,在全 电子屏滚动播放防控宣传标语、科普短 为切实加强新型冠状病毒感染的肺 "大家",坚定"逆行"赴"战场",勇于扛起 市形成浓厚宣传氛围,动员居民群众积 片和公告微信等各种宣传手段,以接地 炎疫情防控工作, 切实保障广大居民身 肩头沉甸甸的责任。所有公共场所,测 极进行核酸检测, 增强群众的自我保护 温、查证、验码、登记,一项也不能少。

号令、启动实施突发公共卫生事件一级 就是责任。面对新一轮疫情,全市各级各 辖区人员密集的公共场所,全力织牢织 我防范意识、紧紧依靠人民群众密织防 响应防控措施,明确各级各部门要坚决 部门高度重视,迅速响应,充分发挥基层 密公共卫生防护网。 贯彻落实各项防控措施和"外防输入、内 党组织战斗堡垒作用,全面进行疫情防

他们把疫情防控工作作为当前最重

意识;各级各部门加强排查,特别是对来

急难险重,他们挺身而出;重点区 防反弹"防控策略,进一步做好我市当前 控紧急部署,扛鼎逆行,书写担当,第一 域,他们日夜值守;物资转运,他们风雨 全市各级各部门要大力弘扬越是艰难越 时间调配人员、物资,号召广大群众投入 无阻;维护稳定,他们勇于担当;服务群 众,他们情真意切……

战风格,决心之下全力以赴,以担当之 要的工作抓在手上,自觉履行好疫情防 做到防控工作一刻不松、检查督查一处 艰,勇往直前,坚决打赢疫情防控阻击战。

气的形式,切实做到防控措施家喻户晓, 生命重于泰山,疫情就是命令,防控 自中高风险地区人员进行核酸检测,对 大居民掌握防控疫情科普知识,提高自 控大网,树立起全民防疫的铜墙铁壁。

当前,我们正面临一场重大战"疫" 是向前的精神,增强政治意识,做到学史 力行,践行初心使命,体现责任担当,有效 同时,各乡镇街道、村居社区,坚决 地筑牢疫情防控屏障。全力以赴,共克时

市人民医院

启动战时机制保障群众诊疗安全



人民医院核酸检测现

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王婉璐 李佳梅) 7月 31日至8月2日,市人民医院多次召开疫情防控专题会及加压推进会,传达河 南省、平顶山市和汝州市三级疫情防控工作会议精神,要求全院干部职工充分 认识到疫情形势的严峻性和复杂性,立即启动战时机制,认真落实疫情防控各

医院以最快的速度制定出各类方案和流程,医疗、护理、院感、药剂、后勤保 障等部门工作人员加班加点,细化分工,密切协同,严密组织,紧抓落实,确保各 项防控保障措施有力有序展开。

7月31日至8月2日,该院相关负责人对医院疫情防控持续开展督导检 查,对疫情防控环节再排查,防控重点再加固,防控要求再落实。该院要求全院 干部职工要切实加强预检分诊工作,预检分诊人员要切实坚守责任,严格按照 要求检测体温、查三码、流行病学调查,把好医院疫情防控的第一关口;要严格 落实首诊负责制,实施闭环管理,进一步完善预约诊疗,错峰就诊,减少扎堆,严 格落实戴口罩、"一米线"等防疫要求,医务人员要做好个人防护;要优化流程。 在做好防护措施的基础上,加快核酸检测进度;要加强病区管理,严格入院程 序,对入院人员、住院患者及陪护人员必须进行严格排查,认真执行门禁管理, 禁止探视,减少病房人员聚集,减少患者及家属在陪护病区内走动。

为了守护来院人员的健康,院内建立层层守护,科学防控,集中开展了环境 卫生大扫除和全面消毒消杀工作,做到全覆盖。

后勤科对院内环境、医院门急诊、地面、卫生及环卫设施等进行了大面积集 中消杀,及门口预检分诊区、大厅等待区、缴费区、"一医一患"诊室、核酸检测 点、电梯间等重要人口密集场所进行物体表面及环境消杀工作。努力创建安全、 卫生、整洁、优美的就医环境。

为了满足市民核酸检测需求,该院增设核酸采样窗口,搭建遮阳大棚,为核 酸采样做好充足准备。医疗管理部、护理管理部、办公室等部门抽调一线医护人 员、科室负责人、党员干部、行政后勤人员等,组建核酸检测、后勤保障志愿者队 伍,全力配合开展核酸采样工作。

临床一线科室和护理管理部在保证临床护理工作正常开展的情况下,抽调 240 余人参与核酸采样工作,核酸采样工作人员实行三班倒,24 小时应检。PCR 实验室 24 小时连轴转,机器不停,人员轮换,以保证完成检测任务,最快出具检 测结果,给人民"硬核"安全。

截至8月2日,该院共为中高风险地区返汝人员、外地返汝人员、本地市 民、患者、陪护人员及医院内部人员进行核酸检测 7527 余人次,检测结果均为

本报讯 (融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 马雨蒙) 8月1日,平顶山市文化 广电和旅游局下发紧急通知,对全市文化广 电和旅游市场疫情防控工作作出安排,要求 全市各相关领域和行业切实做好疫情防控 工作,严防疫情通过文旅领域传播扩散。 根据通知安排,自8月1日起,汝州市 博物馆(纪念馆)、图书馆(城市书房)、文化

馆、美术馆、网吧、KTV、演出等场所及旅游 景区暂停向市民、游客开放。

全市旅行社禁止向市外组团发人,全市 星级酒店禁止接待中、高风险地区返汝、来 汝人员,住宿时须出示健康码、测量体温、佩 戴口罩。

各文化旅游场所做好暂停开放期间内 部安全管理工作。严密部署场所内部用电、 用气、危化品、建(构)筑物和文物等的安全 管理工作,加大安全巡查力度。严格落实应 急保障和值班制度。各文化旅游场所暂停开 放期间,安全保卫人员必须坚持24小时在 岗在位,确保场所内部安全。汝州市文化广 电和旅游局将加强对辖区内文化旅游场所 暂停开放期间的检查指导,保证各项防护措 施落实到位。

同时,汝州市文化广电和旅游局实行值 班人员 24 小时在岗在位,建立疫情防控工 作协调机制,保持沟通及时、信息通畅。





自8月2日起,市园林中心对市区管理范围内的18个游园、广场配 备消毒液、喷雾器、药壶,对园区及广场内所有的健身器材、桌椅板凳、垃 圾桶等园林设施每天做到三次消毒。维护园区秩序,倡导文明游园,疫情 期间,拒绝游园内聚会、跳舞等,停止一切群体娱乐活动。

刚鑫雨 焦小丽 摄



体育局工作人员正在对广育路灯光足球场馆进行消杀

市体育局

紧抓疫情防控 筑牢坚实防线

市体育局召开疫情防控安排部署专情防控安全防线。 题会,要求所有群众体育赛事活动 (不含线上举办项目)一律推迟举办、 体育系统全体人员严格落实上级对 全市体育类社会组织一律暂停营业、 疫情防控的各项要求, 提高政治站 全市体育场馆一律暂停关闭。

体育类社会组织和体育场馆进行疫 这场战役。

本报讯 (融媒体中心记者 陈 情防控现场督导检查,督促相关单位 晶 通讯员 郭应莉) 8月1日, 落实疫情防控要求,坚决筑牢守好疫

据悉,市体育局还下发通知要求 位,强化责任意识,从严从实从细落 随后,市体育局领导班子成员对 实各项防控措施,确保打赢疫情防控

汝州教育信息化融媒中心助力未成年人健康成长

体进行优势互补,全面推动我市教育信 方面取得良好的效果。

息化向前发展。 期,《七彩教育》栏目播出 27 期。

其中,《七彩教育》栏目先后刊播的 小学教育集团张跃娟老师《健美操》,深 名师教子、亲子之声、亲子 TV、教子有方 周活动视频累积点击量超

高教育均衡水平和教学质量,促进未成 区体音美教师匮乏的现状。汝州教育信 年人健康成长,2018年,汝州市教体局成 息化融媒中心录制师德师风、名校长谈 立教育信息化融媒中心,主要通过教育 管理、家庭教育、幼儿园五大科学领域讲 发布、教学风采展示及优质教育资源共 师生家长的喜爱,在提高学校综合管理 享等目标,充分利用传统媒体与新兴媒能力、促进家校沟通、提升师德师风建设

"汝教融媒"云平台是基于"互联网 教育频道以广大师生、学生家长为 +"打造的具有汝州本地特色的教育信息 主要收视对象,以增长知识、开启心智、 化融媒体平台,主要由"汝教 TV""汝教 寓教于乐、陶冶情操为节目开办方向。原 头条""教师学院""翻转课堂""父母学 开设《教育动态》《美育教育》《七彩校园》 院""平台直播""校区风采""家校共育" 《名师来了》《看遍名校》《家长学校》6个"党团工作"等板块组成,通过开展教师 栏目,而后按照"整合优化资源,打造精 线上培训,家校互动等,提升教师综合素 品栏目"的思路,结合实际收视数据,对 质和学生学习能力,全面推进汝州素质 原有栏目,现开设《教育动态》《七彩教 教育改革发展。2019年9月6日"汝教融 育》两个栏目。各栏目每周更新一次,每 媒"云平台成功申报 2019 年河南省教育 日播放两次,目前,《教育动态》已播出67 综合改革重点项目——"互联网+教师 教育"云平台建设。

该平台以教师线上精准化培训为轴 向阳小学教育集团韩鸿飞老师音乐课 心,用教师综合素质的提升促进学生学 《军队进行曲》,风穴中心校塔寺小学刘 习能力的提高,从而实现全面推进汝州 阳老师创意绘画美术课《枇杷果》,逸夫 教育改革发展的目标。目前已录制上传 媒"视频号上传教育宣传

为加快汝州市教育信息化发展,提 受学生喜爱,一定程度上缓解了偏远山 等课程 300 余节;录制视频"2021 迎建党 5 万次,"礼赞建党百年 矢志为党育 百年师德师风诗歌朗诵大赛""汝州市首 人"汝州市教育系统庆祝建党 100 周年 届名师、名校长论坛"等教育活动共48 系列主题活动视频点击量超6.6万次,充 场;汝教 TV、《教育动态》节目更新上传 分展示了汝州市教育事业蓬勃发展,极 频道和"汝教融媒"云平台实现教育动态 座等节目,累计播出600余节,深受广大 27期;信息技术应用能力提升2.0系列 大提升了观众对各学校教育教学特色和 内容8期;直播推送汝州市教育系统师 德专题教育启动部署会全程视频;上传 各教育集团、学校的成果展示,也有素质 图文类新闻信息 600 余条。截至目前,平 教育成果展演,提升了观众对当前各学 台注册人数近20万。

> 频号发布教育相关文件资讯及开展相 同帮助孩子健康成长。 关培训,及时向全市师生传达国家教育 部、省教育厅、平顶山教体局和汝州市 教体局的最新文件指令和精神,便于广 大师生掌握最新教育动态,严格落实相 关政策。其中,2021年5月19日至23 日,汝州市教育系统宣传周活动报道, "汝教融媒"云平台、"汝教融媒"微信公

众号和视频号联合对开幕 式、闭幕式、现场静态作品 展及 40 多个学校的动态 节目展演进行了实况全程 录制报道,其中,"汝教融

办学理念的认识; 此次活动既有参展的 校教育教学特色和办学理念的认识,加 通过"汝教融媒"微信公众号和视 强了家校、社会、家庭三方互通共育,共

教育频道结合"汝教融媒"云平台、 "汝教融媒"微信公众号和视频号通过丰 富多彩的节目展示,进一步优化未成年 人成长环境, 从优质教育资源和教育理 念的传播,到家校共育的深层次完善,全 面为未成年人健康成长保驾护航。

融媒体中心通讯员 王建娜



启动"战时模式" 筑牢抗疫防线

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐) 自全国多地出 现新冠肺炎确诊病例以来,作为我市新冠肺炎定点救治医疗机构,市第一人民 医院党委高点站位、高度重视、高位谋划,把坚决打赢疫情防控阻击战作为首要 政治任务,迅速启动"战时"守护机制,组织全体医务工作者着力构筑疫情防控 坚实"防火墙"。

为进一步做好新冠疫情防控工作,该院于7月31日19时至21时,对全院 物业、护工、安保等80余人,全部进行新冠病毒核酸检测;截止到8月1日13 时,全面完成对在院的1350余名职工进行新冠病毒核酸检测,全力保障医务工 作人员及患者、家属的安全。

该院在原有的医疗专家救治组、中医救治专家组、预防控制组、舆论宣传 组、安全保障组、物资供应组的基础上,新增转运救治组、信息材料组,全面做好 新型冠状病毒的防控和应急工作,统筹相关科室做好应急救治及保障,切实维 护群众的健康安全。以一乡一专家组的形式,对临汝镇、温泉镇、陵头镇、小屯 镇、焦村镇、洗耳河街道、风穴路街道7家医共体成员单位,进行督导检查以及 疫情防控相关培训,保障医共体辖区内广大人民群众的生命健康。

下发《汝州市第一人民医院关于调整抗击新型冠状病毒肺炎疫情医疗应急 梯队的通知》,现第一梯队已进驻隔离病区,物资全面到位,24小时设置值班医 护人员,严阵以待,时刻做好战斗准备。

所有卡点 24 小时设置值班人员。除人工卡点外,病房楼、综合楼还安装有 全自动智能防疫闸机,现已将全院住院患者及陪护信息、照片录入系统。这一举 措既方便患者及陪护人员,也缓解了医护人员的工作负担,为医院疫情防控工 作提供了双重保障。

体检中心、全科医学科已全面停止工作,所有医护人员加入到发热门诊、预 检分诊以及全院核酸检测点,充实疫情防控队伍;一体化全民健康中心已全面 停止工作,所有人员化身志愿者,负责各大厅、诊室、电梯等区域维护秩序。

各病区实行24小时封闭管理,禁止患者及家属随意离开病区、科室,该院提 供送餐服务。非常时期谢绝探视,如必须探视,探视人员须持一周内核酸检测阴

据统计,截止到8月1日20时,该院共为3500余名群众、在院职工、住院患 者及陪护进行核酸检测,并将连夜对核酸采样标本进行检测,在最短的时间内出 具检测结果,切实筑牢疫情防线。

除此之外,8月1日下午,在市教育局的协调帮助下,该院组织核酸采样小 队,前往汝州市第一高级中学,对上午参与特岗教师考试的236名工作人员,全 部进行核酸采样。

网址:http//www.ruzhounews.com

地址:汝州市风穴路 181 号

邮政编码:467599

区号:0375

编辑部:2320050

通联部:2320096

办公室:6908887